

Erratum

In the article “Integrated tick control on a farm with the presence of capybaras in a Brazilian spotted fever endemic region” (<https://doi.org/10.1590/S1984-29612019096>) published in issue 4, volume 28, 2019, the Brazilian Journal of Veterinary Parasitology, on page 671,

where it reads:

Shirley Batista de Araújo; Paulo Henrique Selbmann Sampaio; Fernanda Calvo Duarte; Karina Araújo dos Anjos; Leonardo Costa Fiorini; Felipe Eduardo de Matos Godoi; Márcia Cristina Mendes

It should read:

Shirley Batista de Araújo; Karina Araújo dos Anjos; Fernanda Calvo Duarte; Leonardo Costa Fiorini; Felipe Eduardo de Matos Godoi; Paulo Henrique Selbmann Sampaio; Márcia Cristina Mendes